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ATA DA REUNIÃO ORDINARIA DO CONCAM – CONSELHO DE 
CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, REALIZADA AO PRIMEIRO DIA DO 
MÊS JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, NAS 
DEPENDÊNCIAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA 
E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, 
NO HORÁRIO DAS DEZESSETE HORAS E DEZENOVE MINUTOS ÀS 
DEZOITO HORAS E QUARENTA MINUTOS************************** 
Ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, das dezessete horas e dezenove  

minutos às dezoito horas e quarenta minutos, realizou-se reunião ordinária do CONCAM – 

Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, sob a presidência do Diretor-Geral, em exercício, 

senhor Paulo Roberto Guelfi e  dos conselheiros: Representantes dos Docentes: Marcos do 

Nascimento e Bruno Teremussi Neto; Representantes dos Técnicos-Administrativos: Felix 

Hildinger, Mayara Gomes Cadette e Eliane Chuba Machado Rolniche; Representantes dos 

Discentes: Luiz Felipe Amorim Macedo: Representante da Sociedade Civil Organizada: Djalma 

Weffort de Oliveira. I. ABERTURA: Constatado o quórum, o Presidente deu por aberto os 

trabalhos da presente reunião. A ata da reunião anterior foi aprovada por unanimidade. II. 
ORDEM DO DIA: 1) DISCUSSÃO DO ORÇAMENTO 2017 DO CÂMPUS PRESIDENTE 
EPITÁCIO: O servidor Paulo Roberto Guelfi, Diretor-Geral, em exercício, apresentou planilha 

com a prévia do Orçamento de 2017, com base na Planilha de 2016 da Tabela CONIF (Conselho 

Nacional das Instituições da Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica), 

com reajuste de 7% (sete por cento), explanando sobre cada item. Os conselheiros discutiram 

sobre os valores destinados a cada item. O Diretor-Geral, em exercício, falou mais 

especificamente sobre a verba destinada à alimentação dos alunos dos cursos integrados, que 

precisará de um complemento de 28% (vinte e oito por cento), da Assistência Estudantil para 

ações universais, previsto em lei. A conselheira Mayara Gomes Cadette não concorda em utilizar 

a verba da Assistência Estudantil para este fim. Questionada pelo conselheiro Felix Hildinger de 

onde então seria retirado o recurso para complementação destinada à alimentação dos alunos, a 

mesma expôs que, no momento, não saberia a resposta, devendo esta questão ser resolvida pela 

gestão do câmpus. O senhor Paulo Roberto Guelfi, Diretor-Geral, em exercício, informou que esta 

já era a solução encontrada pela gestão, após minuciosa análise, para garantir a alimentação dos 

alunos dos cursos técnicos integrados e assegurar condições mínimas para o funcionamento do 

câmpus. Em seguida, os conselheiros verificaram a possibilidade em se baixar os gastos, 

especialmente em relação ao consumo de energia elétrica do câmpus. Neste sentido, foi sugerido 

a instalação de chaves, nas salas de aula, para ligar/desligar os condicionadores de ar, facilitando 

a utilização dos equipamentos, visando manter um padrão de temperatura, não sobrecarregando 

as máquinas e consequentemente aumentando a vida útil dos equipamentos, além de reduzir o 

consumo de energia elétrica. Ainda em relação ao Orçamento de 2017, o conselheiro Djalma 

Weffort de Oliveira sugeriu que a direção do câmpus avalie a possibilidade de direcionar recursos 

para apoio a práticas esportivas, na rubrica de “Assistência Estudantil”, ou com aportes 

específicos próprios para a promoção e fomento do esporte na instituição. 2) ASSUNTOS 
GERAIS: O conselheiro Djalma Weffort de Oliveira lançou a proposta de que seja solicitado 

junto ao Departamento de Trânsito do município, através de Ofício, para que a Rua José Ramos 

Júnior passe a ser preferencial, com o objetivo de se evitar acidentes, principalmente com os 

alunos do câmpus, uma vez que o fluxo desta rua é intenso e muitos alunos utilizam a bicicleta 

como transporte. Outro fator de risco é o cruzamento da Rua José Ramos Júnior com a Rua Rio 

Branco, pois existe um estrangulamento neste cruzamento, dificultando a visibilidade para quem 

passa neste local. Caso aconteça esta modificação, que a mesma tenha ampla divulgação e boa 

sinalização. A conselheira Eliane Chuba Machado Rolniche sugeriu também que seja solicitado a 

regulamentação do trânsito no entorno do câmpus, principalmente a sinalização horizontal. III. 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a reunião, e eu, Lúcia 

Maria Ferreira Lacerda, secretária do Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, lavrei a presente 
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Ata que, depois de aprovada, vai ser vistada e assinada por mim, pelo Presidente da reunião e 

pelos presentes. Presidente Epitácio, primeiro de junho do ano de dois mil e dezesseis. 
*********************************************** 
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